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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK TUNAS BANGSA  

KECAMATAN PANGKALAN KERINCI, KABUPATEN PELALAWAN 

USIA 5-6 TAHUN 

SEMESTER 1  

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Minggu ke   : Minggu ke 11  

Tema       : Binatang / Hewan 

Sub Tema    : Binatang / Hewan Unggas 

Kelompok   : B (5-6 Tahun) 

Alokasi Waktu       : 10 Menit 

Kompetensi Dasar (KD)  : 1.1, 2.12, 3.3, 4.3, 3.6, 4.6, 3.11, 4.11, 3.12, 4.12, 2.12, 3.15, 4.15 

 

A. Tujuan Pembelajaran   

a. Anak dapat mengenal ciptaan tuhan ( NAM 1.1 ) 

b. Anak dapat melakukan gerakan hewan / Bebek berjalan   ( FM 3.3, 4.3 ) 

c. Anak dapat mengenal  ciri-ciri  binatang unggas ( KOG 3.6, 4.6 ) 

d. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( BHS 3.11, 4.11 ) 

e. Anak mampu menunjukkan kemampuan keaksaran awal menghubungkan gambar dengan tulisan ( 

BHS 3.12, 4.12 ) 

f. Anak terbiasa mengerjakan sesuatu hingga selesai ( SOSEM 2.12 ) 

g. Anak dapat menunjukkan karya seni sesuai keratifitasnya kolase (  SN 3.15, 4.15 ) 

 

1. Alat dan Bahan : 

a. Gambar bebek 

b. Pensil, penghapus 

c. Lem, kapas. 

 

2. Strategi Pembelajaran 

a. Tanya Jawab 

b. Praktik Langsung 

c. Pemberian Tugas 

d. Hasil Karya 

 

B. Kegiatan pembelajaran  

 

1. Kegiatan Pembukaan ( 3 Menit )  

a. SOP sebelum melakukan kegiatan  

b. Berdoa sesuai dengan agama masing-masing 

c. Absensi 

d. Tanya jawab tentang hewan bebek 

e. Menirukan gerakan bebek berjalan  

 

2. Kegiatan Inti ( 5 Menit ) 

a. Menghubungkan gambar dengan tulisan  

b. Kolase gambar bebek 

c. Memasangkan gambar kaki bebek  

 

3. Istirahat ( 0 Menit ) 

a. Bermain bebas dengan arahan dan perhatian guru 

b. Cuci tangan dan makan bersama 

 

4. Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

a. Berdiskusi tentang kegiatan hari ini apa saja yang sudah dilakukan 

b. Menanyakan perasaan tentang hari ini  

c. Memberikan reward kepada peserta didik 

d. Menyampaikan pesan-pesan  

e. Menginformasikan kegiatan untuk esok 

f. Berdoa pulang 



C. Penilaian Pembelajaran  

Indikator Penilaian 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 

            (KD) 

Indikator BB MB BSH BSB  

NAM 1.1 Membiasakan diri berdoa untuk 

sebelum dan sesudah belajar 

    

FISIK 

MOTORIK 

3.3, 4.3 Anak dapat menirukan gerakan 

hewan ( Bebek berjalan ) 

    

KOGNITIF 3.6, 4.6 Anak dapat mengenal ciri ciri 

binatang unggas 

    

BAHASA 3.11, 4.11 Anak dapat memahami bahasa 

awal  

    

 3.12, 4.12 Menghubungkan gambar dengan 

tulisan 

    

SOSEM 2.12 Anak dapat mengerjakan sesuatu 

hingga selesai 

    

SENI 3.15, 4.15 Anak dapat menghasilkan karya 

seni kolase 

    

Pangkalan Kerinci, 15 November 2021 

Mengetahui, Kepala TK Tunas Bangsa      Guru Kelas 
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